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ATA Nº.001 - SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS MEMBROS DA MESA EXECUTIVA DA  

CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, ELEITOS EM 02 DE ABRIL DE 2018 PARA 

O BIÊNIO  2019/2020, REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2019. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezenove, precisamente às nove horas no Salão Nobre da 

Câmara Municipal de Abaetetuba, o Senhor Vereador Reginaldo Rodrigues Mota tomou assento na cadeira de 

Presidente e convidou os Vereadores Emerson João Negrão Rodrigues para assumir a cadeira de Vice-

Presidente, o Senhor Vereador Josenildo Rodrigues Vilhena para assumir a cadeira de 1º Secretário e o Senhor 

Vereador Joaquim de Sousa Martins para assumir a cadeira de 2º Secretário. Em seguida, pediu ao Vereador  

Josenildo Rodrigues Vilhena a fazer a chamada dos Senhores Vereadores presentes, da qual constaram os 

seguintes: Aluísio Monteiro Corrêa,  Ademir Bitencourt Azevedo,  Edileuza Viégas Muniz, Emerson João 

Negrão Rodrigues, Ezequiel Viégas do Rego,  Fernandes de Oliveira Anselmo, Gelciney Matos de 

Carvalho, Gilvaldo de Araújo Quaresma, João Silvano Lobato Quaresma, Joaquim de Sousa Martins, 

José Edinício Gonçalves da Cunha, Josenildo Rodrigues Vilhena,  Márcio Barreto Silva,  Reginaldo 

Rodrigues Mota e Sotério Oliveira Fagundes. Em ato contínuo o Senhor Vereador Reginaldo Rodrigues Mota 

proferiu o juramento de posse e convidou aos Senhores Vereadores Emerson João Negrão Rodrigues, 

Josenildo Rodrigues Vilhena e Joaquim de Sousa Martins  a proferirem seus respectivos juramentos de 

posse. Após o juramento declarou a todos empossados e facultou a palavra aos presentes. Não havendo inscritos  

e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente convidou aos presentes para ouvir a execução do Hino 

Nacional e encerrou a sessão. Em firmeza e para constar foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 

conforme será assinada pelos Vereadores presentes. 

Câmara Municipal de Abaetetuba: Plenário Mário Ferreira Fonseca, em 1º de janeiro  de 2019. 
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